

## ZPRAVODAJ OBCE

# VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

letošní rok se posunul do fáze, kterou obvykle nazýváme jako období vrcholícího léta. Pokud budeme hodnotit počasí, tak v tomto případě můžeme směle použít slova klasika, že „tento způsob léta zdá se mi poněkud nešťastným“. Na jednu stranu můžeme být velmi rádi za srážky, které za poslední tři měsíce napadaly a částečně srovnaly dlouhodobý deficit vody v půdě a krajině, na druhé straně by však určitě přírodě i lidem prospělo o trochu více slunečního svitu a méně teplotních výkyvů. Větru a dešti však neporučíme, a tak nám nezbyvá než doufat, že zbytek toho letošního léta přinese takové počasí, které nám dovolí si naplno užít prázdnin a dovolených.

Navzdory ne příliš příznivému počasí úspěšně pokračuje výstavba technické a dopravní infrastruktury pro výstavbu RD. Probíhá výkop a postupná montáž plynovodu, byla dokončena montáž vodovodu, včetně tlakové zkoušky, probíhají výkopy a postupná montáž jednotné kanalizace, probíhají výkopy a postupná montáž přípojek NN a veřejného osvětlení. Dobu, po kterou je o prázdninách uzavřená MŠ, využilo vedení ZŠ a MŠ k zahájení rekonstrukce sociálního zařízení pro žáky, které spočívá ve výměně obkladů, dlažby a částečné obnovy sanity. Rekonstrukci provádí obec svépomocí. Materiál je hrazen z investičních prostředků ZŠ a MŠ. Zpracovatelům Studie proveditelnosti k likvidaci odpadních vod v obci Větrkovice byly předány stanoviska majitelů pozemků dotčených navrženou trasou kanalizační sítě. Na základě získaných stanovisek bude zpracován nový návrh trasy tak, aby byla studie co nejdříve dokončena a mohla být předložena zastupitelstvu obce k projednání. V průběhu měsíce července podala obec žádost o stavební povolení k projektu výstavby sedimentační tůně. Zároveň byla také podána žádost o dotaci na tento projekt do Operačního programu životního prostředí. Obec podala žádost o dotaci z rozpočtu Ministerstva zemědělství na zmírnění dopadů kůrovcové kalamity (dorovnání rozdílu ceny za prodané dříví). Příslušnému stavebnímu úřadu byla předložena žádost o koordinované stanovisko k projektu rozšíření sítě veřejného osvětlení podél místní komunikace „2c“ v úseku od č. p. 111 (Klapetkovi) k napojení na silnici III/4629 (J.K.Food).

Na závěr bych se ještě krátce vrátil k problému COVID-19, a to konkrétně k dopadu této epidemie do rozpočtu naší obce. Od května provádíme každý měsíc meziroční srovnání (2019-2020) příjmů ze sdílených daní. Za období leden – červenec činil výpadek příjmů obce ze sdílených daní 779 507,- Kč. Jako kompenzaci výpadku daňových příjmů způsobených epidemií COVID-19 obdrží obec příspěvek ze státního rozpočtu ve výši 1.200,- Kč na občana, což by mohlo v naší obci výrazně zmírnit omezování plánovaných investic.

Přeji vám krásný zbytek léta a mnoho pohody do dalších dnů.



*Miroslav Černoč, starosta obce*

# INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

## ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH ZA ČERVENEC

V červenci 2020 se odvezlo a prodalo zbylé dřevo z alkoholky. Porost teď čeká úklid. Dále byly využity 2 ha mladých lesních kultur.

Na MZE a Krajský úřad byly podány návrhy na dotace (kompenzace za snížení výkupních cen dříví a ohlášení výše příspěvků na příští rok).

<b>Počáteční stav</b>		<b>- 471 078,-</b>
Náklady	těžba dříví	29 070,-
	vyžínání	12 285,-
	DPH	8 685,-
Náklady celkem		50 040,-
Příjmy (prodej dříví)		27 086,-
<b>Stav k 31 7. 2020</b>		<b>- 494 032,-</b>

*Zdeněk Svoboda, lesník*

## OTEVŘENÍ MÍSTNÍ KNIHOVNY



V úterý 7. července byla slavnostně znovuotevřena místní knihovna, jejíž prostory a vybavení prošly kompletní rekonstrukcí. Knihovna byla také vybavena novým hardwarovým a softwarovým vybavením, díky kterému bude první automatizovanou malou místní knihovnou spadající pod Městskou knihovnou Vítkov. Věříme, že rekonstruovaná knihovna bude další dlouhá léta sloužit našim čtenářům tak dobře jako doposud. Jsme velmi rádi, že naše pozvání na tuto slavnostní akci přijala vedoucí oddělení Centra vzdělávání a regionálních služeb Moravskoslezské knihovny PhDr. Marie Šedá a vedoucí Městské knihovny Vítkov Mgr. Ivana Prokšová. Pásku společně přestříhli starosta obce a paní knihovnice Eva Vernerová.

*Miroslav Černocho, starosta obce*

## SPOPKY A SDRUŽENÍ

### ŽELEZNÝ HASIČ – T.F.A. 2020



V sobotu 18. 7. patřila hasičská zbrojnice a přilehlé prostranství „železným hasičům“. Nebylo to poprvé, co se soutěž v silových disciplínách u nás uskutečnila, avšak z pohledu velikosti startovního pole patřila k nejúspěšnějším ve své historii. Na start se postupně postavilo 11 žen a 31 mužů! Na paralelní trati čekalo na účastníky několik tradičních úkolů. Po roztažení 2x 2B hadic bylo nutné přemístit 80kg vážící figurínu, dvouručním kladivem přesunout po traverze ocelové závaží, svinout 1x 1B hadici, přesunout 2 barely s vodou – každý o váze 20 kg. To vše na trati mírně stoupající do kopce, v zásahové výstroji a s kyslíkovou bombou na zádech...



V cílové rovince pak na již notně vyčerpané borce čekal „hamerbox“ a 30 úderů dvouručním kladivem a na závěr překonání dvoumetrové bariéry. V kategorii žen byla náročnost přiměřeným způsobem upravena. Výkony jednotlivých soutěžících byly opravdu obdivuhodné a často dorazili do cíle doslova z posledních sil. Ceny pro vítěze v obou kategoriích si odvezli Petra Čaganová (čas 2 min. 29 s) a Jaroslav Hanzel (čas 2 min. 28 s). Předvedené výkony i nálada mezi hasiči i návštěvníky byly velmi dobré i přes nestálé počasí, které letos bohužel není akcím pořádaným pod širým nebem příliš nakloněno.



Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci soutěže. O skvělou gulášovou polévku se postaral Bohuslav Panáček, ostrý zvuk byl dílem Jana Černocho, velký kus práce na dobře připravené soutěži odvedl velitel JSDH Stanislav Fabík. Na závěr bychom rádi poděkovali i sponzorům, kteří nás podpořili: Insportline Vítkov, J.K.Food, Kravla, Obec Větrkovice, Restaurace Větrkovice, Řeznictví Lubomír Hluchý, Střechy Fabík.

*Pavel Kubesa, člen SDH*

## TURNAJ STARÝCH GARD TENTOKRÁT U NÁS



V období svátků Cyrila a Metoděje je již tradičně pořádán turnaj starých gard. Tento rok padlo pořadatelství na nás. Vzhledem k situaci okolo koronaviru a deštivému počasí nebylo do poslední chvíle jasné, zda se turnaj vůbec uskuteční. Nakonec se vše umoudřilo a za slunečného počasí se mohlo odehrát všech šest zápasů. Putovní pohár a pohár za první místo si odvezlo mužstvo z Libhoště. 2. místo si vybojoval tým z Bartošovic. Na 3 místě skončila Skotnice a poslední 4. místo zůstalo pro domácí Větrkovice. Příští rok je pořádajícím týmem Libhošť.

*Pavel Černoch, jednatel*

## ŽIVOTNÍ JUBILEA

*60 let*

**Jan Vícha**

*65 let*

**Ilja Drhlík**

**Zdeněk Glauder**

*75 let*

**Helena Cihlářová**

*85 let*

**František Moravec**

**Oldřich Žák**

*91 let*

**Vladimír Vladař**

*Jubilantům blahopřejeme*

## CO S VOLNÝM ČASEM

Dnes bych vás pozvala na výlet, který mohou absolvovat cyklisté, pěší turisté i motoristé. A kam to bude? Na nedalekou přehradní nádrž Kletné, která se nachází v pěkném prostředí asi 1 km od Suchdolu nad Odrou a 5 km od Oder. Část nádrže hraničí s lesem. V blízkém okolí se nachází chatová rekreační osada. Ideální klidné místo pro odpočinek a rybaření.

A jak se k nádrži dostanete? Zdatnější cyklisté a majitelé elektrokol se mohou vydat do Oder a odtud dále na Pohoř, kde lze vystoupat na rozhlednu Olšovou, na kterou jsem vás pozvala už v loňském roce. Pak již budou sjíždět k přehradě. Zpět je možno jet na Jestřábí a Fulnek.

Milovníci pěší turistiky mohou dojet do Oder vlakem či autem a po modré turistické značce se dostanou kolem rozhledny až k přehradní nádrži. Modrá turistická vede také z Fulneku. Pokud



si budete chtít cestu zkrátit, zaparkujte auto až u rozhledny, odtud už je to k přehradě cca 2,5 km, kousek po silnici a dále lesem až k přehradě.

A pak už vás čeká zasloužený odpočinek. Můžete se jen tak slunit a odpočívat, pozorovat rybáře nebo se občerstvit ve Western klubu Malá skála, který je v těsné blízkosti přehrady.

Mimochodem – téměř každý pátek se v areálu Malé skály koná Letní country muzicírování.



*Dana Panáčková, předsedkyně kulturní komise*

## AKCE

- **MEMORIÁL KARLA MORAVCE, MORAVSKOSLEZSKÁ LIGA - SDH**  
9. 8. 2020, 11.00 hodin  
Sportovní areál
- **SLIVAKY OPEN – TJ DUBINA**  
29. 8. 2020, 8:30 hodin  
Multifunkční hřiště
- **VĚTRKOVSKÝ KARMÁŠ – OBEC, SPOLKY, FARNOST**  
4.9. Letní kino pro děti a dospělé  
5.9. Zábavné odpoledne, taneční zábava  
6.9. Slavnostní mše, posezení na faře



## **Program kina Panorama Vítkov**

Čtvrtek 13. 8. v 19:00 V síti 18+, Dokument

18+ 100 min České znění Cena 100,- Kč

Sobota 15. 8. v 10:00 Velké dobrodružství malé pandy, Animovaný / Dobrodružný/  
Komedie

Přístupný 84 min Český dabing Cena 60,- Kč

Sobota 15. 8. v 19:00 Kouř, Komedie / Muzikál

Přístupný 89 min České znění Cena 70,- Kč

Čtvrtek 20. 8. v 19:00 Jeskyně, Drama, Dobrodružný

12+ 104 min Titulky Cena 100,- Kč

Čtvrtek 27. 8. v 19:00 Casting na lásku, Komedie

12+ 85 min České znění Cena 120,- Kč

Sobota 29. 8. v 10:00 Trollové: Světové turné, Animovaný / Komedie

3D Přístupný 91 min Český dabing Cena 140,- Kč

Sobota 29. 8. v 16:30 Štěstí je krásná věc, Komedie

Přístupný 99min České znění Cena 130,- Kč

Sobota 29. 8. v 19:00 Noví mutanti, Horor / Sci-fi / Akční

12+ 95 min Český dabing Cena 130,- Kč

**Sbor dobrovolných hasičů**  
**VĚTRKOVICE**

Vás zve na 20. ročník Memoriálu Karla Moravce,  
 10. ročník soutěže O putovní proudnici starosty obce  
 (kategorie žen)  
 a zároveň na

**7. kolo Moravskoslezské ligy**

**Datum konání:** 9. 8. 2020  
**Místo konání:** Sportovní areál  
**Prezentace:** od 10:00 hod.  
**Zahájení:** 11:00 hod.  
**Kategorie:** muži, ženy, muži nad 35 let  
**Startovné:** 150 Kč  
**Pravidla:** MSL 2020 ([www.msliga.info](http://www.msliga.info))  
**Kontakt:** Tel: 608334952 (Tomáš Buchwald)  
[www.sdhvetrkovice.cz](http://www.sdhvetrkovice.cz)

**Družstva soutěží na vlastní nebezpečí.**



**TJ Dubina Vás zve na  
 VIII. ročník tenisového  
 turnaje**

**SLIVAKY OPEN**

Srdečně Vás zveme na tradiční tenisový turnaj Slivaky open Větrkovice.  
 Proběhne: 29. 8. 2020 od 8:30 na multifunkčním hřišti  
 Soutěžní disciplínou je čtyřhra.  
 Startovné: 100 Kč na jednu osobu  
 Přihlašovat se můžete na email: [slivakyopen@seznam.cz](mailto:slivakyopen@seznam.cz)  
 nebo na telefonní číslo: **+420 778 010 106**  
 nejpozději do 23. 8. 2020.  
 Po přihlášení Vám na email dodáme další a podrobnější informace.

Matyáš Mička

## I TADY SE MĚNÍ TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ PŘELAĎTE NA NOVÝ SIGNÁL DVB-T2 VČAS

V celé České republice se mění starý televizní signál na moderní DVB-T2. Tato změna se postupně dotkne všech televizorů, které přijímají pozemní vysílání. A tak není na co čekat... Lepší zvuk i obraz můžete mít díky DVB-T2 už teď. Připravte se na přeladění včas!

Kdy a kde přecházejí na nový signál programy České televize? A jak poznáte, že se změna týká i vás?

### Jak na DVB-T2?

**1** Objevuje-li se na vaší obrazovce logo HD, přeladění se vás netýká.

**2** Vidíte tuto ikonu? Zpozorněte. Přechod na DVB-T2 se vás může týkat. Přeladit můžete ihned!



**27. 11. 2019**

**7. 1. 2020**

**30. 1. 2020**

**4. 2. 2020**

**12. 2. 2020**

**26. 2. 2020**

**14. 7. 2020**

**29. 7. 2020**

**27. 8. 2020**

**30. 9. 2020**

K přeladění na DVB-T2 dochází na základě rozhodnutí vlády a mezinárodních dohod, které mají vést k rozvoji vysokorychlostního internetu.

Česká televize nabízí informační pomoc s přeladěním na nový signál DVB-T2 na webu [www.digict.cz](http://www.digict.cz) nebo na telefonu **2 6113 6113**.



#### Ceník inzerce ve Větrkovském zpravodaji

Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací  
Komerční sdělení ve formátu A4  
Komerční sdělení ve formátu A5  
Komerční sdělení ve formátu A6

ZDARMA  
1.200,-Kč  
800,-Kč  
300,-Kč

#### Periodický tisk samosprávného územního celku

Název  
Evidenční číslo MK  
Vydavatel  
Periodicita / Náklad  
Měsíc vydání  
Místo vydávání  
Kontakt pro příjem příspěvků  
Příjem inzerce

Větrkovský zpravodaj  
MK ČR E 22118  
Obecní úřad Větrkovice, Větrkovice 197, 747 43  
Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ  
Srpen 2020  
obec Větrkovice  
[panackova.dana@seznam.cz](mailto:panackova.dana@seznam.cz)  
[starosta@vetrkovice.cz](mailto:starosta@vetrkovice.cz)